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Хапшење дојучерашњег начелника Полицијске управе за Град Београд Веселина
Милића подсећа на неки гангстерски филм, а у ствари то је опис стања у коме ми
живимо - једној метастази која је на неки начин иманентна аутократским режимима
где се власт и мафија преплићу, рекао је некадашњи коминистар полиције и
адвокат Божо Прелевић.

  

  

Прелевић је у укључењу у програм Н1 телевизије рекао да цео догађај око хапшења
начелника Београдске полиције због сумње да је извршио тешка кривична дела је само
један у низу врло непријатних догађаја - хапшења људи који су имали велике количине
наркотика, због неких ранијих убистава и обрачуна.

  

“И то све говори о једној метастази која је на неки начин иманентна аутократским
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режимима где се власт и мафија преплићу. Некако то ужасно подсећа на неки
гангстерски филм, а у ствари то је опис стања у коме ми живимо. И ја верујем да
Веселин Милић тешко то може да објасни и тешко да ће имати више и коме да
објашњава. Са друге стране, мислим да је део СНС-а једва дочекао да њега склони, и
брзина којом је он склоњен у ствари указује на сукобе око монопола ко држи највише
полицијске структуре. Кад погледате слику људи из подземља и људи из полиције, до
које мере је то испреплетано, онда ви, у ствари, можете само да поставите питање ‘да
ли су ти људи из полиције инволвирани у подземље или је подземље инволвирано у
полицију?’”, каже саговорник Н1.

  

"Из именовања наследника, полицајцима ће бити јасно која струја је победила"

  

Мишљења је да ће уследити озбиљни окршаји ко ће заменити Милића.

  
  

Ово је већ понављање онога што смо видели на крају Милошевићевог режима, на крају
режима Мила Ђукановића

    

“Тако да ово није прича о сукобу у ресторану и није прича само о Веселину Милићу, ово
је прича о земљи, о метастази у земљи у којој ми живимо. И то је у ствари та
најтрагичнија варијанта. Ја не мислим да ће ово стати на овоме, мислим да ће се овакви
догађаји наставити”, каже Прелевић.

  

Додаје и да у МУП-у знају да ће то ко ће бити начелник градске полиције бити одређено
у оквиру високих кругова политике са значајним утицајем људи из криминогених
средина.

  

“То је та трагедија. Већ је почело надметање - стављање заменика, али не верујем да ће
он остати. Мислим да ће ту сад бити чија је струја јача, ко је јачи у самом СНС-у. Из тог
новог именовања, полицајцима ће бити јасно која струја је победила, и један део тих
полицајаца ће бити огорчен као што је и до сада, а други део ће гледати да се приклони
новој струји, да буде са њима добар и да пружа одређену врсту услуга. Тако да ово није
ништа ново, ово је већ понављање онога што смо видели на крају Милошевићевог
режима, на крају режима Мила Ђукановића”, рекао је Прелевић.
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"У демократским државама било нормално да неко из врха државе поднесе
оставку"

  

Истиче да би у демократским државама било нормално да неко из врха државе -
министар полиције, директор полиције - поднесе оставку, али у Србији не.

  

“За многе од њих ово није неочекивано, за сваког у полицији ово није неочекивано. Као
што државни медији углавном ћуте о овоме или ову ствар представљају као неку врсту
обрачуна мафијашких група. Али ово је много више од тога. Кажу да је било педесетак
људи у ресторану. Уопште идеју да на такав начин неко заташкава убиство, да се
пријављује нестанак, да неко уопште помисли да је могуће пред толико људи то урадити,
а онда неког бацити поред ауто-пута, је за мене фасцинантно”, каже некадашњи
коминистар полиције и адвокат Божо Прелевић.

  

(Н1)
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